
Európai háborúból világháború (Tk. 185- 188. oldal, Atlasz 42/A, B) 

Ismétlő kérdések: 

- Mi volt az a Molotov-Ribbentrop paktum? 

- Mit értünk „furcsa háború” alatt? 

- Mit takart az „Oroszlánfóka” hadművelet? 

- Mi volt az a Barbarossa-terv? 

 

1941. március: német csapatok lerohanták Jugoszláviát 

                   (Délvidék visszacsatolása Magyarországhoz) 

Gyűjts érveket! Miért volt katonailag elképzelhetetlen Hitler számára, hogy a szovjet hadjárat 

idején egy ingadozó Magyarország és egy németellenes Jugoszlávia legyen a seregei között? 

1941. június 22: német támadás a Szovjetunió ellen (Wehrmacht kezdeti sikerei) 

<Tk. 186. oldal 3. kieg.> 

1941. december: szovjet ellentámadás  

     - moszkvai csata (Zsukov tábornok) 

     - Vörös Hadsereg visszaszorította a németeket 

     - Anglia hadianyaggal, élelmiszerrel segített  

<Tk. 186. oldal 4. kieg.> 

<Tk. 187.oldal – Az antifasiszta koalíció létrejötte> 

Antifasiszta koalíció: Anglia, Amerikai Egyesült Államok, Szovjetunió 

Tengelyhatalmak: Németország, Olaszország, Japán 

 

Csendes-óceáni hadszíntér 

- 1941. december 7. – Japán megtámadta Pearl Harbort 

                                    (USA katonai támaszpontja) 

- Japán hódításokba kezdett a térségben 

<Tk. 187. oldal 5. kieg.> 

- 1942 nyara – tengeri csata a Midway-szigeteknél (fordulat) 

 

 



Észak-Afrika (Tk. 187. oldal – párbaj Rommel és Montgomery között) 

- olasz hadsereg Egyiptom ellen (Mussolini kudarca) 

- Rommel tábornok („sivatagi róka”) vezette „Afrika-hadtest”   Montgomery 

tábornok vezette angolok  el-alameini csata (szövetséges győzelem) 

 

Sztálingrádi csata (Tk. 188. oldal – fordulat a háború menetében) 

- 1942. november 19 – 1943. február 2. 

- Paulus tábornok vezette német támadás a kőolaj-mezőkért 

<Tk. 188. oldal 6. kieg.> 

- szovjetek győzelme 

 

Házi feladat: Tk. 188. oldal - Összefoglaló kérdések (ami kimaradna órán) 

 

  


